

ГОРДЫ УСПЕХОМ, ВОЗМУЩЕНЫ ПОЛИТИКАНАМИ БОННА

Поздно вечером 20 июня в Москву возвратилась из гастролей по Швейцарии, Австрии и Федеративной Республике Германии группа артистов балета Большого театра Союза ССР.

— За время наших гастролей в ФРГ, — рассказал руководитель группы А. А. Варламов, — мы дали 37 концертов в 17-городах. Повсюду советских артистов очень тепло встречали.

Но вот во Фрейбурге полицей-президент предъявил нам решение боннских властей об аннулировании виз на продолжение гастролей. Мотивировка была самой неожиданной — отказ выступить в Западном Берлине. Но по заключенному ранее контракту мы и не должны были этого делать.

Мы возмущены действиями боннских политиканов, которые ведут «холодную войну» против искусства.

(ТАСС):

5
ПРАВДА
МОСКВА

21 ИЮН 1964